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	Дата
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	Класс  5 
	Кол-во присутствующих
	отсутствующих

	Тема
	Роль русского языка в вашей жизни

	Цель (и) обучения, которым способствует данный урок
	5. СГ1 - Понимать основное содержание теста, определяя главную информацию.
5. СГ3 - Пересказывать содержание текстов (повествование, описание), используя эмоционально-окрашенные слова.
5. Ч1 -Понимать основную информацию сплошных и несплошных текстов, определяя тему. 

	Цели урока
	- Понимать основное содержание текста, определяя информацию;
- Пересказывать содержание текста о роли русского языка в жизни, используя эмоционально-окрашенные слова;
- Понимать основную информацию сплошных и несплошных текстов, определяя тему.

	Критерии оценивания
	Ученики

СГ1– понимают основное содержание текста, определяя информацию;

СГ3– пересказывают содержвание текста, используя эмоционально-окрашенные слова;

Ч1 - понимают основную информацию сплошных и несплошных текстов, определяя тему.

	Привитие ценностей
	Прививать детям уважение к языку, толерантность; МӘҢгІлІк ел – общность истории, культуры и языка.  

	Межпредметные связи
	 Со вторым языком, с литературой,с историей.

	Навыки использования ИКТ
	Работа с презентацией.

	Предшествующее обучение
	Данный урок основывается на знаниях и навыках, полученных на предыдущих уроках. Учащиеся имеют представления о культуре языка и общении. Они читали, слушали и создавали тексты о языке, правилах общения. 

	Ход урока

	Запланированное время
	Запланированные задания
	Ресурсы

	2 мин
	Организация класса
Приветствие  (создание коллаборативной среды), 

Методика «Мы похожи?»

Ученики ходят по кабинету, говоря окружающим 2 фразы: «Ты похож на меня тем, что …»,  «Я отличаюсь от тебя тем, что…». 
	

	1 мин
	Разминка 
Угадай ребус (Язык – клад, Знание - сила)

Ф.О. «Похвала»
	Рисунок на интерактивной доске

	1 мин
	Ознакомление с темой и целями урока
· Мы увидели, что вы имеете как и схожие качества, так и различные. Мир устроен точно также. Есть много похожего и много различного. Но, чтобы правильно выражать и понимать друг друга нам нужно знать какова роль русского языка в вашей жизни 

· Итак, тема нашего урока Роль русского языка в вашей жизни.
	

	10  мин

2 мин.
	1.Работа с текстом. П
Прочитайте текст, перескажите содержание, используя эмоционально-окрашенные слова, определяя главную информацию.
        Каждый язык – это целый мир. Язык не только предмет для изучения, а живая душа народа, его боль, его память, его сокровище. Он должен вызывать у каждого из нас горячую любовь, признательность, трепетное отношение.

     У Расула Гамзатова есть прекрасные слова: «Для меня языки народов как звёзды на небе. Я хотел бы, чтобы звёзды слились в одну огромную, занимающую полнеба звезду, то есть солнце. Но пусть сияют и звёзды. Пусть у каждого будет своя звезда».

      В Казахстане люди говорят на ста тридцати языках. Русский язык как один из мировых языков получил широкое распространение в мире. Его изучает, знает, и говорят на нём почти всё население Казахстана. Знание русского языка сближает народы нашей республики, укрепляет их дружбу с народами других стран.
КО

Дескрипторы

1. Читает текст,

2.  грамотно пересказывает содержание, определяя главную информацию
Уч-ся
1. Читают  текст, 
2.  грамотно пересказывают содержание, определяя главную информацию

ФО «Похвала» 
Физкультминутка «Японская машина »

Все ученики выполняют синхронно ряд движений

1) Хлопают перед собой в ладоши.

2) Двумя руками хлопают по коленям - правая по  правой, левая по левой

3) Не выпрямляя локоть, выбрасывают через верх правую руку вправо, желательно щелкая при этом пальцами

4) То же самое делают левой.

Далее повторяют. Такт с каждым разом убыстряется 
	Текст  на интерактивной доске


	 25мин

1 мин
	2. задание 

П   1. Составить кластер по данному тексту на флипчарте и у доски презентовать. 
2  Написать синквейн на тему «Наш язык».

КО

Дескрипторы
1. Умеют определять важную информацию текста.
2. Умеют  составлять кластер.
3. Составляют связный рассказ по теме.
4. Могут написать сиквейн.

1. Определяют основную мысль текста.
2. Составляют кластер по «Денотатному графу» на флипчарте.
3. Могут составить связный рассказ по несплошному тексту.
4. Пишут синквейн.

ФО «Я дарю тебе …..» 

Этап домашнего задания: написать мини-сочинение (5-7 предложений) на тему «Что значит для меня русский язык».
	

	3 мин
	Рефлексия «Мне сегодня»
 Каждый высказывается, начиная словами «Мне сегодня понравилось…, я узнал..»
	


Приложение текст 

Каждый язык – это целый мир. Язык не только предмет для изучения, а живая душа народа, его боль, его память, его сокровище. Он должен вызывать у каждого из нас горячую любовь, признательность, трепетное отношение.

       У Расула Гамзатова есть прекрасные слова: «Для меня языки народов как звёзды на небе. Я хотел бы, чтобы звёзды слились в одну огромную, занимающую полнеба звезду, то есть солнце. Но пусть сияют и звёзды. Пусть у каждого будет своя звезда».

       В Казахстане люди говорят на ста тридцати языках. Русский язык как один из мировых языков получил широкое распространение в мире. Его изучает, знает, и говорят на нём почти всё население Казахстана. Знание русского языка сближает народы нашей республики, укрепляет их дружбу с народами других стран.
